
Директор управляющей компании предстанет перед судом по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью жительнице города Барнаула



Следственным отделом по Октябрьскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора одной из управляющих компаний города Барнаула. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, если они повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, обвиняемый, являясь директором и учредителем управляющей

организации, был обязан принимать меры, направленные на безопасность для жизни и здоровья граждан. В начале января 2023 года в связи с неблагоприятными погодными условиями в виде плюсовой температуры и мокрого снега, произошло скопление осадков и наледи на крыше обслуживаемого многоквартирного дома по улице Петра Сухова, 77. Зная о необходимости организации проведения комплекса мероприятий по очистке крыши от снега и наледи, а также ограждения территории, прилегающей к дому, на которой существовала угроза схода снега, обвиняемый не предпринял достаточных мер по обеспечению безопасности людей. В результате ненадлежащего оказания услуг 6 января этого года на проходившую мимо дома 20-летнюю девушку упал снежный покров с кусками наледи. Потерпевшей были причинены тяжкие телесные повреждения в виде черепно-мозговой травмы и перелома позвоночника.

В ходе предварительного следствия директор управляющей компании отказался высказать свое отношение к предъявленному обвинению. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Октябрьского района города Барнаула обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1796869/folder/873343>